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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA E COMISSÃO DE

ACOMPANHAMENTO DO AÇUDE PÚBLICO LAGOA DO ARROZ

I

Aos vinte e três, dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se no Sindicato dos

Trabalhadores Rurais do Município de Cajazeiras/PB os membros da Comissão Gestora e Comissão de

Acompanhamento do Açude Público Lagoa do Arroz, conforme lista de presença, parte integrante desta

Ata, com o fim discutir assuntos relacionados ao gerenciamento hídrico do açude Lagoa do Arroz, no

tocante ao Boletim de Acompanhamento de Janeiro e avaliar as ações propostas no Termo de Alocação de

Agua 2016 -2017 do açude Público Lagoa do Arroz, aprovadas no dia 04 de agosto de 2016. O presidente

da Comissão Sr. Francisco Jocerlan Sampaio de Aquino fez a abertura da reunião desejando boas-vindas

aos presentes, em seguida, informou que a Sra. Maria de Fátima Freitas, Secretária da Comissão, estava

prestando socorro à vítima de acidente de carro pipa, portanto, estava impossibilitada de participar da

reunião. Após o informe, o Sr. Jocerlan passou a fazer a leitura da pauta da reunião. Dando

prosseguimento, foi feita a apresentação do boletim de acompanhamento da alocação de água 2016-2017

referente ao mês de janeiro, elaborado pela ANA, e do Termo de Alocação de Agua 2016-2017 e em

seguida realizou-se as discussões. O Coordenador do Centro de Apoio ao CBH PPA, Sr. Emídio

Gonçalves de Medeiros, fez uma avaliação com os presentes de cada item do termo de alocação. Durante

as discussões com relação as demandas de usos acordados no boletim da ANA foram verificadas que

algumas ações estão sendo atendidos, porém, a ANA não esta atualizando as informações contidas nas

atas enviadas pelo Comitê. O representante da CAGEPA, Clóvis Junior, informou que a adutora construída

a partir do açude Lagoa do Arroz foi dimensionada para operar com uma vazão de 80 IIs para atender a

Zona Norte da cidade de Cajazeiras/PB, e que a mesma se encontra em pleno funcionamento operando

com uma vazão de 38 IIs. O mesmo informou ainda que a Cagepa esta adquirindo dois medidores

ultrassônicos para serem instalados na adutora para aferir constantemente as vazões liberadas. O Sr.

Antônio Leandro de Souza, representante do DNOCS, informou que os danos provocados na estação da

ANA, durante os trabalhos de limpeza e acesso para os carros pipas até o momento não foram

consertados pelos responsáveis. O Sr. João Jacome de Oliveira, representante da AESA, fez uso da

palavra e relatou sobre os trabalhos de fiscalização, informando que os mesmos foram realizados, em

parceria como DNOCS, e que durante essa fiscalização foi feito um cadastro de todos os agricultores que

estavam com as bombas captando água diretamente do leito do rio Cacaré, informou ainda, que durante

essa ação foi também realizado um trabalho de orientação juntos aos agricultores para que esses

retirassem suas bombas do rio, bem como, procurassem realizar a mudança do sistema de irrigação, hora

utilizado. Finalizadas as discussões, e por consenso, foram encaminhados os seguintes pontos: 1°)



Solicitar da ANA a atualização dos itens já atendidos do Termo de Alocação; ~) Avaliar o comportamento

do volume do açude no mês de março e abril; 3°) Procurar parceria técnica com o escritório da ANA, em

SousalPB, para colaborar com o cadastro de irrigantes no perímetro irrigado de Lagoa do Arroz e 4°)

Realização da próxima reunião da comissão para o dia vinte e oito de março, tendo como local o Balneário

som das Águas. Às 11h30, e nada mais havendo a tratar, Eu, João Jácome de Oliveira, representante da

AESA, redigi a presente ata que depois de lida e aprovada foi por mim assinada, conjuntamente com o

Presidente da Comissão Gestora do Açude Público Lagoa do Arroz, Sr. Francisco Jocerlan Sampaio de

Aquino.
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